
平成２９年度３，４学期　授業評価アンケート集計結果
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遺伝学
基礎放射線

学
人体解剖学

生化学・分
子医化学

薬理学 生命倫理学 医事法 形成外科学
免疫系（臓
器・系別統
合講義）

運動器系
（臓器・系別
統合講義）

吉本　順子 山田　雅夫 大塚　愛二 竹居　孝二 西堀　正洋 本村　昌文 粟屋　剛 木股　敬裕 和田　淳 尾崎　敏文

115 120 128 132 114 120 120 120 120 120
113 118 124 127 114 95 98 85 118 119

98.3% 98.3% 96.9% 96.2% 100.0% 79.2% 81.7% 70.8% 98.3% 99.2%
優れている 82.3% 81.5% 79.8% 77.1% 75.4% 85.2% 76.5% 83.5% 80.6% 77.3%
どちらとも言えない 16.8% 17.6% 18.5% 22.0% 23.6% 14.7% 19.3% 16.4% 19.3% 21.8%
改善必要 0.8% 0.8% 1.6% 0.7% 0.8% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 0.8%
無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0%
優れている 86.7% 82.3% 83.0% 70.8% 76.3% 84.2% 81.6% 84.7% 79.8% 78.1%
どちらとも言えない 12.3% 16.8% 14.5% 25.9% 21.0% 13.6% 14.2% 15.2% 20.1% 21.0%
改善必要 0.8% 0.8% 2.4% 3.1% 2.6% 2.1% 4.0% 0.0% 0.0% 0.8%
無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
優れている 84.0% 75.6% 79.8% 67.7% 77.1% 85.2% 78.5% 84.7% 81.5% 78.1%
どちらとも言えない 14.1% 22.6% 18.5% 27.5% 20.1% 11.5% 15.3% 15.2% 18.4% 21.0%
改善必要 1.7% 1.6% 1.6% 4.7% 2.6% 3.1% 6.1% 0.0% 0.0% 0.8%
無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
優れている 82.3% 71.4% 76.6% 62.2% 74.5% 84.2% 78.5% 83.5% 81.5% 77.3%
どちらとも言えない 14.1% 23.5% 19.3% 29.1% 23.6% 15.7% 15.3% 16.4% 18.4% 21.8%
改善必要 3.5% 5.0% 4.0% 8.6% 1.7% 0.0% 6.1% 0.0% 0.0% 0.8%
無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
優れている 65.4% 68.9% 72.5% 59.8% 67.5% 81.0% 73.4% 76.4% 75.6% 70.5%
どちらとも言えない 33.6% 29.4% 23.3% 37.0% 28.0% 18.9% 21.4% 23.5% 23.5% 28.5%
改善必要 0.8% 1.6% 4.0% 3.1% 4.3% 0.0% 5.1% 0.0% 0.8% 0.8%
無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
優れている 69.0% 78.9% 74.1% 72.4% 71.9% 82.1% 75.5% 82.3% 78.9% 75.6%
どちらとも言えない 25.6% 19.3% 21.7% 24.4% 26.3% 17.8% 19.3% 17.6% 21.0% 22.6%
改善必要 5.3% 1.6% 4.0% 3.1% 1.7% 0.0% 5.1% 0.0% 0.0% 1.6%
無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
優れている 70.7% 78.9% 76.6% 63.7% 71.0% 82.1% 71.4% 78.8% 79.8% 73.9%
どちらとも言えない 19.4% 18.4% 20.9% 30.7% 24.5% 16.8% 21.4% 21.1% 19.3% 23.5%
改善必要 9.7% 2.5% 2.4% 4.7% 4.3% 1.0% 6.1% 0.0% 0.8% 2.5%
無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0%
優れている 70.7% 74.7% 74.1% 66.9% 68.4% 78.9% 74.4% 80.0% 76.4% 76.4%
どちらとも言えない 27.4% 25.2% 23.3% 30.7% 29.8% 21.0% 20.4% 20.0% 23.5% 22.6%
改善必要 1.7% 0.0% 2.4% 2.3% 1.7% 0.0% 5.1% 0.0% 0.0% 0.8%
無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
優れている 81.4% 75.6% 70.9% 62.2% 69.2% 83.1% 76.5% 80.0% 77.3% 78.1%
どちらとも言えない 17.6% 22.6% 23.3% 30.7% 28.9% 16.8% 19.3% 20.0% 22.6% 21.0%
改善必要 0.8% 1.6% 5.6% 7.0% 1.7% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.8%
無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
優れている 83.1% 75.6% 73.3% 61.4% 70.1% 84.2% 78.5% 82.3% 79.8% 76.4%
どちらとも言えない 15.9% 22.6% 20.9% 27.5% 20.1% 15.7% 18.3% 17.6% 20.1% 21.0%
改善必要 0.8% 1.6% 5.6% 11.0% 9.6% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 1.6%
無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8%
優れている 68.1% 73.9% 77.4% 61.4% 64.9% 80.0% 74.4% 72.9% 73.9% 72.2%
どちらとも言えない 28.3% 25.2% 18.5% 33.8% 32.4% 20.0% 22.4% 27.0% 26.0% 26.0%
改善必要 3.5% 0.8% 4.0% 4.7% 2.6% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 0.8%
無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8%
優れている 75.2% 82.3% 78.2% 67.7% 70.1% 81.0% 77.5% 78.8% 79.8% 76.4%
どちらとも言えない 23.0% 17.6% 16.1% 29.1% 28.0% 18.9% 18.3% 21.1% 20.1% 21.8%
改善必要 1.7% 0.0% 5.6% 2.3% 1.7% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.8%
無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8%
優れている 67.2% 73.9% 70.9% 68.5% 66.6% 77.8% 78.5% 74.1% 73.9% 71.4%
どちらとも言えない 27.4% 26.0% 21.7% 29.9% 32.4% 20.0% 19.3% 25.8% 25.2% 26.8%
改善必要 5.3% 0.0% 7.2% 0.7% 0.8% 1.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.8%
無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.8%
優れている 61.9% 66.3% 83.0% 61.4% 64.0% 76.8% 68.3% 72.9% 72.2% 69.7%
どちらとも言えない 35.3% 33.6% 14.5% 35.4% 35.0% 23.1% 28.5% 27.0% 27.7% 28.5%
改善必要 2.6% 0.0% 2.4% 3.1% 0.8% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 0.8%
無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8%
優れている 61.0% 68.9% 85.4% 63.7% 63.1% 75.7% 68.3% 74.1% 73.1% 72.2%
どちらとも言えない 35.3% 31.0% 12.0% 33.8% 35.9% 24.2% 28.5% 25.8% 26.8% 26.0%
改善必要 3.5% 0.0% 2.4% 2.3% 0.8% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 0.8%
無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8%
優れている 62.8% 64.7% 76.6% 62.9% 62.2% 74.7% 64.2% 70.5% 71.4% 69.7%
どちらとも言えない 34.5% 35.2% 20.9% 35.4% 36.8% 25.2% 32.6% 29.4% 28.5% 28.5%
改善必要 2.6% 0.0% 2.4% 1.5% 0.8% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 0.8%
無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8%
優れている 68.1% 75.6% 76.6% 66.1% 67.5% 81.0% 73.4% 77.6% 76.4% 73.1%
どちらとも言えない 27.4% 22.6% 18.5% 31.4% 31.5% 18.9% 23.4% 22.3% 23.5% 25.2%
改善必要 4.4% 1.6% 4.8% 2.3% 0.8% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 0.8%
無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8%
優れている 83.1% 79.8% 79.8% 61.4% 71.0% 83.1% 75.5% 81.1% 77.3% 75.6%
どちらとも言えない 16.8% 19.3% 16.9% 33.8% 26.3% 16.8% 22.4% 17.6% 21.8% 21.8%
改善必要 0.0% 0.0% 3.2% 3.9% 2.6% 0.0% 2.0% 0.0% 0.8% 0.8%
無回答 0.0% 0.8% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 1.6%

4.4 4.5 4.5 4.3 4.4 4.4 4.4 4.5 4.5 4.4
4.5 4.5 4.5 4.1 4.4 4.5 4.4 4.6 4.5 4.4

スライドや教材
提示の速度

Q3平均評点
Q2平均評点

講義番号

授業科目名

授業担当者名

履修登録者数
回答者数
回答率

シラバス記載の
学習目標の達

成

授業の内容

教員の話し方

教員の説明の
わかりやすさ

板書

成績評価の
方法

教材（教科書や
プリントなど）

映写・音声教材

授業のスピード

授業内容の分
量

自習方法の指
示

教員の熱心さ

私語対策

受講生同士のコ
ミュニケーション

教員との
コミュニケーショ

ン（授業中）

教員との
コミュニケーショ

ン（授業外）

学生参加の
度合い



平成２９年度３，４学期　授業評価アンケート集計結果

優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答
優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答
優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答
優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答
優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答
優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答
優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答
優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答
優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答
優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答
優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答
優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答
優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答
優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答
優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答
優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答
優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答
優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答

スライドや教材
提示の速度

Q3平均評点
Q2平均評点

講義番号

授業科目名

授業担当者名

履修登録者数
回答者数
回答率

シラバス記載の
学習目標の達

成

授業の内容

教員の話し方

教員の説明の
わかりやすさ

板書

成績評価の
方法

教材（教科書や
プリントなど）

映写・音声教材

授業のスピード

授業内容の分
量

自習方法の指
示

教員の熱心さ

私語対策

受講生同士のコ
ミュニケーション

教員との
コミュニケーショ

ン（授業中）

教員との
コミュニケーショ

ン（授業外）

学生参加の
度合い

063160 063165 063193 063194 063195 063196 063198 063200 063415 063421

脳神経系
（臓器・系別
統合講義）

麻酔・蘇生系
（臓器・系別
統合講義）

医療管理学 老年医学
臨床薬理
学・薬剤学

緩和医療学
医療政策・
地域医療学

臨床病態演
習

公衆衛生学
プロフェッ
ショナリズ

ムⅣ

阿部　康二 森松　博史 浜田　淳 光延　文裕 千堂　年昭 松岡　順治 浜田　淳 大塚　文男 荻野　景規 片岡　仁美

120 120 114 120 114 120 113 120 120 120
119 117 88 115 113 105 112 92 120 105

99.2% 97.5% 77.2% 95.8% 99.1% 87.5% 99.1% 76.7% 100.0% 87.5%
81.5% 80.3% 69.3% 80.0% 75.2% 82.8% 67.8% 85.8% 77.5% 80.0%
18.4% 19.6% 30.6% 20.0% 24.7% 17.1% 32.1% 14.1% 22.5% 19.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9%
80.6% 79.4% 71.5% 80.0% 75.2% 80.9% 64.2% 90.2% 76.6% 79.0%
19.3% 20.5% 28.4% 20.0% 23.0% 19.0% 33.0% 9.7% 22.5% 19.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 1.9%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0%
79.8% 80.3% 67.0% 81.7% 77.8% 80.0% 67.8% 89.1% 75.0% 79.0%
19.3% 19.6% 30.6% 18.2% 22.1% 20.0% 30.3% 10.8% 21.6% 20.0%
0.8% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 3.3% 0.9%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
81.5% 78.6% 64.7% 77.3% 80.5% 80.0% 66.9% 89.1% 75.8% 78.0%
17.6% 21.3% 32.9% 22.6% 19.4% 20.0% 33.0% 10.8% 22.5% 21.9%
0.8% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
77.3% 74.3% 57.9% 70.4% 66.3% 76.1% 58.0% 80.4% 71.6% 72.3%
21.8% 25.6% 42.0% 29.5% 33.6% 23.8% 41.0% 19.5% 27.5% 26.6%
0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.9%
75.6% 77.7% 67.0% 76.5% 73.4% 78.0% 64.2% 83.6% 76.6% 76.1%
24.3% 22.2% 32.9% 23.4% 25.6% 21.9% 34.8% 16.3% 22.5% 23.8%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0%
78.9% 78.6% 68.1% 73.9% 73.4% 77.1% 60.7% 85.8% 77.5% 77.1%
21.0% 21.3% 30.6% 25.2% 25.6% 22.8% 38.3% 14.1% 22.5% 22.8%
0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.8% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
77.3% 76.9% 63.6% 73.0% 69.9% 73.3% 62.5% 83.6% 71.6% 77.1%
22.6% 23.0% 36.3% 26.9% 30.0% 26.6% 37.5% 16.3% 27.5% 22.8%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0%
79.8% 77.7% 68.1% 79.1% 75.2% 75.2% 63.3% 84.7% 77.5% 78.0%
20.1% 22.2% 31.8% 20.8% 24.7% 23.8% 34.8% 15.2% 22.5% 21.9%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0%
77.3% 77.7% 70.4% 76.5% 76.9% 79.0% 69.6% 85.8% 77.5% 78.0%
21.8% 22.2% 29.5% 22.6% 23.0% 20.9% 29.4% 14.1% 20.8% 20.9%
0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 1.6% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9%
74.7% 73.5% 56.8% 72.1% 67.2% 73.3% 58.9% 83.6% 74.1% 72.3%
24.3% 26.4% 42.0% 27.8% 32.7% 26.6% 41.0% 16.3% 25.8% 27.6%
0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
78.1% 75.2% 65.9% 77.3% 72.5% 77.1% 67.8% 88.0% 75.8% 81.9%
21.8% 24.7% 32.9% 22.6% 27.4% 22.8% 32.1% 11.9% 24.1% 18.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
75.6% 73.5% 60.2% 73.9% 69.0% 75.2% 61.6% 81.5% 74.1% 74.2%
23.5% 26.4% 39.7% 26.0% 30.0% 24.7% 38.3% 17.3% 25.8% 25.7%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0%
0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
72.2% 72.6% 57.9% 69.5% 61.0% 72.3% 53.5% 88.0% 75.0% 79.0%
27.7% 27.3% 40.9% 30.4% 38.9% 27.6% 43.7% 11.9% 25.0% 20.9%
0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0%
74.7% 72.6% 55.6% 68.6% 63.7% 68.5% 55.3% 85.8% 75.0% 76.1%
25.2% 27.3% 44.3% 31.3% 36.2% 31.4% 43.7% 14.1% 25.0% 23.8%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
71.4% 70.0% 55.6% 66.9% 61.0% 69.5% 51.7% 75.0% 74.1% 69.5%
27.7% 29.9% 43.1% 33.0% 38.9% 30.4% 47.3% 25.0% 25.8% 30.4%
0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0%
0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
77.3% 76.0% 60.2% 75.6% 66.3% 74.2% 58.0% 88.0% 77.5% 79.0%
21.0% 23.9% 37.5% 24.3% 32.7% 25.7% 41.9% 11.9% 22.5% 20.9%
0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
78.9% 76.9% 67.0% 79.1% 76.9% 76.1% 62.5% 83.6% 78.3% 76.1%
19.3% 22.2% 30.6% 20.0% 22.1% 23.8% 36.6% 15.2% 21.6% 22.8%
0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9%
1.6% 0.8% 2.2% 0.0% 0.8% 0.0% 0.8% 1.0% 0.0% 0.0%
4.5 4.5 4.0 4.3 4.1 4.4 4.1 4.5 4.3 4.4
4.5 4.5 4.2 4.4 4.4 4.5 4.2 4.5 4.4 4.4



平成２９年度３，４学期　授業評価アンケート集計結果

優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答
優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答
優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答
優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答
優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答
優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答
優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答
優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答
優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答
優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答
優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答
優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答
優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答
優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答
優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答
優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答
優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答
優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答

スライドや教材
提示の速度

Q3平均評点
Q2平均評点

講義番号

授業科目名

授業担当者名

履修登録者数
回答者数
回答率

シラバス記載の
学習目標の達

成

授業の内容

教員の話し方

教員の説明の
わかりやすさ

板書

成績評価の
方法

教材（教科書や
プリントなど）

映写・音声教材

授業のスピード

授業内容の分
量

自習方法の指
示

教員の熱心さ

私語対策

受講生同士のコ
ミュニケーション

教員との
コミュニケーショ

ン（授業中）

教員との
コミュニケーショ

ン（授業外）

学生参加の
度合い

063422 063423 063201 063218 063217 063216 063215 063214 063213 063212

東洋医学 寄生虫学
消化器・肝
臓内科学

循環器内科
学

総合内科学
脳神経外科

学
麻酔・蘇生

学
産婦人科学 放射線医学

耳鼻咽喉科
学

大塚　文男 鵜殿 平一郎 岡田　裕之 伊藤　浩 大塚　文男 伊達　勲 森松　博史 増山　寿 金澤　右 西﨑　和則

120 113 20 15 10 15 25 14 8 4
104 112 20 15 10 15 25 14 8 4

86.7% 99.1% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
86.5% 73.2% 100.0% 93.3% 100.0% 100.0% 92.0% 100.0% 100.0% 100.0%
13.4% 24.1% 0.0% 6.6% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
86.5% 74.1% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 88.0% 100.0% 100.0% 100.0%
12.5% 22.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.9% 3.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
86.5% 71.4% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 88.0% 100.0% 100.0% 100.0%
13.4% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 3.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
85.5% 75.0% 95.0% 100.0% 100.0% 93.3% 88.0% 100.0% 100.0% 100.0%
14.4% 23.2% 5.0% 0.0% 0.0% 6.6% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
78.8% 67.8% 85.0% 86.6% 60.0% 93.3% 72.0% 71.4% 62.5% 75.0%
21.1% 29.4% 15.0% 13.3% 40.0% 6.6% 24.0% 21.4% 37.5% 25.0%
0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0%
83.6% 67.8% 85.0% 86.6% 70.0% 93.3% 80.0% 71.4% 87.5% 75.0%
16.3% 29.4% 15.0% 13.3% 30.0% 6.6% 16.0% 21.4% 12.5% 25.0%
0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0%
82.6% 70.5% 90.0% 86.6% 90.0% 100.0% 80.0% 78.5% 100.0% 75.0%
17.3% 25.8% 10.0% 13.3% 10.0% 0.0% 16.0% 14.2% 0.0% 25.0%
0.0% 3.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0%
80.7% 71.4% 90.0% 80.0% 70.0% 100.0% 80.0% 71.4% 75.0% 75.0%
19.2% 25.8% 10.0% 20.0% 30.0% 0.0% 16.0% 21.4% 25.0% 25.0%
0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0%
85.5% 69.6% 90.0% 86.6% 80.0% 100.0% 88.0% 78.5% 87.5% 75.0%
14.4% 27.6% 10.0% 13.3% 20.0% 0.0% 8.0% 14.2% 12.5% 25.0%
0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0%
85.5% 73.2% 95.0% 86.6% 90.0% 93.3% 92.0% 78.5% 100.0% 75.0%
13.4% 24.1% 5.0% 6.6% 10.0% 6.6% 4.0% 14.2% 0.0% 0.0%
0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 25.0%
0.9% 0.0% 0.0% 6.6% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0%
80.7% 61.6% 85.0% 100.0% 90.0% 93.3% 88.0% 100.0% 100.0% 100.0%
18.2% 36.6% 15.0% 0.0% 10.0% 6.6% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
83.6% 75.8% 95.0% 93.3% 100.0% 100.0% 88.0% 100.0% 100.0% 100.0%
15.3% 22.3% 5.0% 6.6% 0.0% 0.0% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
79.8% 66.9% 85.0% 86.6% 70.0% 93.3% 84.0% 64.2% 62.5% 100.0%
18.2% 30.3% 15.0% 13.3% 30.0% 6.6% 12.0% 28.5% 37.5% 0.0%
0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0%
1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0%
78.8% 60.7% 95.0% 100.0% 100.0% 100.0% 88.0% 92.8% 87.5% 75.0%
20.1% 36.6% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.0% 7.1% 12.5% 25.0%
0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
76.9% 61.6% 95.0% 93.3% 100.0% 100.0% 88.0% 100.0% 87.5% 100.0%
22.1% 36.6% 5.0% 6.6% 0.0% 0.0% 8.0% 0.0% 12.5% 0.0%
0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
76.9% 60.7% 100.0% 93.3% 100.0% 100.0% 84.0% 92.8% 87.5% 100.0%
22.1% 37.5% 0.0% 6.6% 0.0% 0.0% 12.0% 7.1% 12.5% 0.0%
0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
81.7% 64.2% 95.0% 93.3% 100.0% 100.0% 88.0% 92.8% 100.0% 100.0%
17.3% 33.9% 5.0% 6.6% 0.0% 0.0% 4.0% 7.1% 0.0% 0.0%
0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0%
85.5% 69.6% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 84.0% 100.0% 100.0% 100.0%
13.4% 26.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 3.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
4.5 4.3 4.7 4.8 4.9 4.8 4.7 4.9 4.6 4.8
4.6 4.3 4.8 4.7 4.9 4.9 4.7 4.8 4.8 4.8



平成２９年度３，４学期　授業評価アンケート集計結果

優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答
優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答
優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答
優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答
優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答
優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答
優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答
優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答
優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答
優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答
優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答
優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答
優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答
優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答
優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答
優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答
優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答
優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答

スライドや教材
提示の速度

Q3平均評点
Q2平均評点

講義番号

授業科目名

授業担当者名

履修登録者数
回答者数
回答率

シラバス記載の
学習目標の達

成

授業の内容

教員の話し方

教員の説明の
わかりやすさ

板書

成績評価の
方法

教材（教科書や
プリントなど）

映写・音声教材

授業のスピード

授業内容の分
量

自習方法の指
示

教員の熱心さ

私語対策

受講生同士のコ
ミュニケーション

教員との
コミュニケーショ

ン（授業中）

教員との
コミュニケーショ

ン（授業外）

学生参加の
度合い

063210 063208 063207 063206 063205 063204 063219 063021 063005 063007

泌尿器病態
学

整形外科学
呼吸器・乳
腺内分泌外

科学

消化器外科
学

小児医科学
精神神経病

態学
心臓血管外

科学

プロフェッ
ショナリズ

ムⅡ

臨床医学入
門

発生学

那須　保友 尾﨑　敏文 豊岡　伸一 藤原　俊義 塚原　宏一 山田　了士 笠原　真悟 片岡　仁美 森松　博史 大内　淑代

20 15 14 15 20 15 1 127 115 123
18 14 12 11 18 15 1 117 113 115

90.0% 93.3% 85.7% 73.3% 90.0% 100.0% 100.0% 92.1% 98.2% 93.4%
94.4% 100.0% 93.7% 100.0% 94.4% 93.3% 100.0% 85.4% 86.7% 78.2%
5.5% 0.0% 6.2% 0.0% 5.5% 6.6% 0.0% 13.6% 13.2% 21.7%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
94.4% 100.0% 93.7% 100.0% 100.0% 93.3% 100.0% 87.1% 91.1% 80.0%
5.5% 0.0% 6.2% 0.0% 0.0% 6.6% 0.0% 11.1% 7.9% 19.1%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 0.8% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8%

100.0% 100.0% 87.5% 100.0% 100.0% 93.3% 100.0% 85.4% 84.9% 70.4%
0.0% 0.0% 6.2% 0.0% 0.0% 6.6% 0.0% 13.6% 15.0% 28.6%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.8%
0.0% 0.0% 6.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

100.0% 100.0% 93.7% 100.0% 100.0% 93.3% 100.0% 84.6% 84.9% 58.2%
0.0% 0.0% 6.2% 0.0% 0.0% 6.6% 0.0% 14.5% 14.1% 37.3%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.8% 4.3%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
77.7% 71.4% 62.5% 72.7% 77.7% 53.3% 0.0% 79.4% 73.4% 56.5%
22.2% 28.5% 37.5% 27.2% 22.2% 40.0% 100.0% 19.6% 24.7% 40.8%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 1.7% 2.6%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
77.7% 71.4% 68.7% 81.8% 83.3% 66.6% 0.0% 82.9% 80.5% 63.4%
22.2% 28.5% 31.2% 18.1% 16.6% 26.6% 100.0% 16.2% 19.4% 33.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 3.4%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
88.8% 71.4% 68.7% 90.9% 88.8% 80.0% 100.0% 83.7% 77.8% 62.6%
11.1% 28.5% 25.0% 9.0% 11.1% 13.3% 0.0% 15.3% 19.4% 31.3%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 2.6% 6.0%
0.0% 0.0% 6.2% 0.0% 0.0% 6.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
77.7% 71.4% 68.7% 90.9% 83.3% 73.3% 0.0% 84.6% 83.1% 69.5%
22.2% 28.5% 25.0% 9.0% 16.6% 20.0% 100.0% 14.5% 16.8% 29.5%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.8%
0.0% 0.0% 6.2% 0.0% 0.0% 6.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
83.3% 78.5% 87.5% 90.9% 88.8% 80.0% 100.0% 82.9% 86.7% 66.9%
16.6% 21.4% 12.5% 9.0% 11.1% 13.3% 0.0% 15.3% 13.2% 30.4%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 2.6%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
94.4% 92.8% 81.2% 100.0% 88.8% 86.6% 100.0% 81.1% 85.8% 64.3%
5.5% 7.1% 12.5% 0.0% 11.1% 6.6% 0.0% 15.3% 14.1% 32.1%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 0.0% 3.4%
0.0% 0.0% 6.2% 0.0% 0.0% 6.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
88.8% 78.5% 87.5% 100.0% 88.8% 93.3% 100.0% 76.0% 70.7% 59.1%
11.1% 21.4% 12.5% 0.0% 11.1% 6.6% 0.0% 23.0% 27.4% 35.6%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 1.7% 5.2%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

100.0% 100.0% 93.7% 100.0% 100.0% 93.3% 100.0% 87.1% 85.8% 77.3%
0.0% 0.0% 6.2% 0.0% 0.0% 6.6% 0.0% 11.9% 14.1% 22.6%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
77.7% 78.5% 81.2% 100.0% 77.7% 73.3% 0.0% 82.0% 75.2% 69.5%
22.2% 21.4% 18.7% 0.0% 22.2% 20.0% 100.0% 17.0% 23.0% 28.6%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 1.7% 1.7%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
94.4% 92.8% 81.2% 100.0% 88.8% 93.3% 100.0% 84.6% 69.0% 56.5%
5.5% 7.1% 18.7% 0.0% 11.1% 6.6% 0.0% 14.5% 30.0% 42.6%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.8% 0.8%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

100.0% 92.8% 87.5% 100.0% 94.4% 86.6% 100.0% 84.6% 72.5% 59.1%
0.0% 7.1% 12.5% 0.0% 5.5% 13.3% 0.0% 14.5% 27.4% 39.1%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 1.7%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

100.0% 92.8% 93.7% 100.0% 94.4% 73.3% 100.0% 81.1% 69.0% 60.0%
0.0% 7.1% 6.2% 0.0% 5.5% 26.6% 0.0% 17.9% 30.9% 37.3%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 2.6%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
94.4% 100.0% 93.7% 100.0% 100.0% 93.3% 100.0% 84.6% 74.3% 61.7%
5.5% 0.0% 6.2% 0.0% 0.0% 6.6% 0.0% 13.6% 23.8% 37.3%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 1.7% 0.8%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0%

100.0% 100.0% 93.7% 100.0% 100.0% 93.3% 100.0% 81.1% 89.3% 66.9%
0.0% 0.0% 6.2% 0.0% 0.0% 6.6% 0.0% 16.2% 10.6% 28.6%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 3.4%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.8%
4.7 4.8 4.6 5.0 4.7 4.7 5.0 4.6 4.4 4.4
4.9 4.9 4.7 5.0 4.9 4.9 5.0 4.6 4.6 4.3



平成２９年度３，４学期　授業評価アンケート集計結果

優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答
優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答
優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答
優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答
優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答
優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答
優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答
優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答
優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答
優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答
優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答
優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答
優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答
優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答
優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答
優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答
優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答
優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答

スライドや教材
提示の速度

Q3平均評点
Q2平均評点

講義番号

授業科目名

授業担当者名

履修登録者数
回答者数
回答率

シラバス記載の
学習目標の達

成

授業の内容

教員の話し方

教員の説明の
わかりやすさ

板書

成績評価の
方法

教材（教科書や
プリントなど）

映写・音声教材

授業のスピード

授業内容の分
量

自習方法の指
示

教員の熱心さ

私語対策

受講生同士のコ
ミュニケーション

教員との
コミュニケーショ

ン（授業中）

教員との
コミュニケーショ

ン（授業外）

学生参加の
度合い

063008 063203 063018 063202 063103 063121 063127 063140 063192 063211

医学統計学
腎・免疫・内

分泌

プロフェッ
ショナリズ

ムⅢ

血液・腫瘍・
呼吸器

細胞組織学 細菌学 免疫学 法医学 医学史 眼科学

高尾　総司 和田　淳 片岡　仁美 前田　嘉信 大内　淑代 松下　治 鵜殿 平一郎 宮石　智 石田　純郎 白神　史雄

50 20 114 20 123 114 130 121 119 15
25 18 112 19 118 113 123 120 116 15

50.0% 90.0% 98.2% 95.0% 95.9% 99.1% 94.6% 99.1% 97.4% 100.0%
76.9% 94.4% 58.0% 89.4% 77.1% 73.4% 78.8% 80.8% 65.8% 100.0%
23.0% 5.5% 38.3% 10.5% 22.0% 26.5% 20.3% 18.3% 31.6% 0.0%
0.0% 0.0% 3.5% 0.0% 0.8% 0.0% 0.8% 0.8% 1.7% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0%
73.0% 94.4% 60.7% 94.7% 76.2% 76.9% 75.6% 81.6% 70.0% 93.3%
26.9% 5.5% 33.0% 5.2% 22.0% 23.0% 22.7% 17.5% 26.4% 6.6%
0.0% 0.0% 6.2% 0.0% 1.6% 0.0% 1.6% 0.8% 3.4% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
76.9% 94.4% 58.9% 94.7% 73.7% 78.7% 73.9% 76.6% 65.8% 100.0%
23.0% 5.5% 36.6% 5.2% 23.7% 19.4% 24.3% 22.5% 29.9% 0.0%
0.0% 0.0% 4.4% 0.0% 2.5% 0.8% 1.6% 0.8% 3.4% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0%
76.9% 94.4% 60.7% 100.0% 67.7% 79.6% 67.4% 75.8% 66.6% 100.0%
23.0% 5.5% 34.8% 0.0% 27.9% 20.3% 29.2% 23.3% 29.9% 0.0%
0.0% 0.0% 4.4% 0.0% 4.2% 0.0% 3.2% 0.8% 3.4% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
76.9% 50.0% 53.5% 73.6% 66.1% 72.5% 71.5% 70.0% 61.5% 86.6%
23.0% 50.0% 42.8% 26.3% 33.0% 27.4% 26.0% 27.5% 35.8% 6.6%
0.0% 0.0% 3.5% 0.0% 0.8% 0.0% 2.4% 2.5% 2.5% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.6%
76.9% 66.6% 59.8% 84.2% 70.3% 77.8% 73.1% 70.8% 66.6% 86.6%
23.0% 33.3% 36.6% 15.7% 27.9% 21.2% 24.3% 25.8% 30.7% 6.6%
0.0% 0.0% 3.5% 0.0% 1.6% 0.0% 2.4% 3.3% 2.5% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 6.6%
84.6% 72.2% 56.2% 84.2% 69.4% 81.4% 69.9% 70.8% 67.5% 93.3%
15.3% 27.7% 40.1% 15.7% 27.9% 18.5% 25.2% 25.8% 29.0% 0.0%
0.0% 0.0% 3.5% 0.0% 2.5% 0.0% 4.8% 3.3% 3.4% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.6%
80.7% 66.6% 58.0% 78.9% 70.3% 76.1% 72.3% 72.5% 65.8% 86.6%
19.2% 33.3% 37.5% 21.0% 27.9% 23.8% 26.0% 26.6% 31.6% 6.6%
0.0% 0.0% 4.4% 0.0% 0.8% 0.0% 1.6% 0.8% 2.5% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.6%
80.7% 61.1% 57.1% 78.9% 63.5% 75.2% 72.3% 75.8% 67.5% 86.6%
19.2% 38.8% 39.2% 21.0% 32.2% 24.7% 26.0% 24.1% 29.9% 6.6%
0.0% 0.0% 3.5% 0.0% 4.2% 0.0% 1.6% 0.0% 2.5% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.6%
73.0% 77.7% 58.9% 94.7% 62.7% 75.2% 71.5% 78.3% 70.0% 86.6%
26.9% 16.6% 36.6% 5.2% 30.5% 23.8% 26.0% 20.8% 28.2% 6.6%
0.0% 5.5% 3.5% 0.0% 6.7% 0.8% 2.4% 0.8% 1.7% 0.0%
0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.6%
69.2% 88.8% 51.7% 89.4% 63.5% 73.4% 70.7% 74.1% 61.5% 93.3%
26.9% 11.1% 44.6% 10.5% 34.7% 25.6% 26.8% 23.3% 35.0% 6.6%
3.8% 0.0% 3.5% 0.0% 1.6% 0.8% 2.4% 2.5% 3.4% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
80.7% 100.0% 63.3% 100.0% 76.2% 82.3% 78.0% 79.1% 73.5% 86.6%
19.2% 0.0% 32.1% 0.0% 22.0% 17.6% 21.1% 20.0% 24.7% 13.3%
0.0% 0.0% 4.4% 0.0% 1.6% 0.0% 0.8% 0.8% 1.7% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
80.7% 72.2% 53.5% 73.6% 66.1% 66.3% 75.6% 76.6% 67.5% 80.0%
19.2% 27.7% 42.8% 26.3% 31.3% 33.6% 23.5% 22.5% 29.0% 13.3%
0.0% 0.0% 3.5% 0.0% 2.5% 0.0% 0.8% 0.0% 3.4% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 6.6%
80.7% 94.4% 62.5% 84.2% 59.3% 70.7% 69.1% 74.1% 60.6% 86.6%
19.2% 5.5% 33.9% 10.5% 38.9% 29.2% 30.0% 25.8% 35.8% 13.3%
0.0% 0.0% 3.5% 0.0% 1.6% 0.0% 0.8% 0.0% 3.4% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 5.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
76.9% 100.0% 59.8% 100.0% 64.4% 75.2% 72.3% 75.0% 60.6% 100.0%
23.0% 0.0% 36.6% 0.0% 34.7% 23.8% 26.0% 25.0% 35.8% 0.0%
0.0% 0.0% 3.5% 0.0% 0.8% 0.8% 1.6% 0.0% 3.4% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
73.0% 94.4% 51.7% 89.4% 62.7% 66.3% 67.4% 74.1% 60.6% 100.0%
23.0% 5.5% 43.7% 10.5% 36.4% 32.7% 30.8% 25.8% 35.8% 0.0%
3.8% 0.0% 4.4% 0.0% 0.8% 0.8% 1.6% 0.0% 2.5% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0%
73.0% 100.0% 60.7% 94.7% 69.4% 71.6% 73.1% 72.5% 64.1% 86.6%
19.2% 0.0% 34.8% 5.2% 29.6% 27.4% 25.2% 26.6% 31.6% 6.6%
7.6% 0.0% 3.5% 0.0% 0.8% 0.8% 1.6% 0.8% 4.2% 6.6%
0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
69.2% 94.4% 58.0% 94.7% 68.6% 72.5% 72.3% 73.3% 66.6% 93.3%
26.9% 5.5% 38.3% 5.2% 29.6% 25.6% 26.0% 23.3% 29.0% 6.6%
3.8% 0.0% 2.6% 0.0% 1.6% 1.7% 1.6% 1.6% 4.2% 0.0%
0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0%
4.0 4.8 4.0 4.8 4.4 4.5 4.4 4.3 4.2 4.6
4.4 4.8 3.9 4.7 4.3 4.5 4.3 4.4 4.2 4.8



平成２９年度３，４学期　授業評価アンケート集計結果

優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答
優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答
優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答
優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答
優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答
優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答
優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答
優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答
優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答
優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答
優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答
優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答
優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答
優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答
優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答
優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答
優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答
優れている
どちらとも言えない

改善必要
無回答

スライドや教材
提示の速度

Q3平均評点
Q2平均評点

講義番号

授業科目名

授業担当者名

履修登録者数
回答者数
回答率

シラバス記載の
学習目標の達

成

授業の内容

教員の話し方

教員の説明の
わかりやすさ

板書

成績評価の
方法

教材（教科書や
プリントなど）

映写・音声教材

授業のスピード

授業内容の分
量

自習方法の指
示

教員の熱心さ

私語対策

受講生同士のコ
ミュニケーション

教員との
コミュニケーショ

ン（授業中）

教員との
コミュニケーショ

ン（授業外）

学生参加の
度合い

063010 063209 063220 063222 063223 063225 063226 063228 063234 063221

生物学実習 皮膚科学 神経内科学 救急医学 形成外科学
臨床薬剤薬

理学
病理学 緩和医療学

リハビリ
テーション

学
小児神経学

樅木　勝巳 岩月　啓氏 阿部　康二 中尾　篤典 木股　敬裕 千堂　年昭
松川　昭博,
吉野　正,

柳井　広之
松岡　順治 千田　益生 小林　勝弘

115 14 13 4 5 2 10 1 3 6
114 14 13 4 5 2 9 1 3 6

99.1% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 90.0% 100.0% 100.0% 100.0%
71.9% 92.8% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 88.8% 100.0% 33.3% 100.0%
26.3% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 66.6% 0.0%
1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
72.8% 78.5% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 88.8% 100.0% 33.3% 100.0%
21.9% 21.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 66.6% 0.0%
5.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
57.0% 78.5% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 33.3% 100.0%
27.1% 21.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.6% 0.0%
15.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
57.0% 92.8% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 33.3% 100.0%
35.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.6% 0.0%
7.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
62.2% 64.2% 100.0% 75.0% 80.0% 100.0% 100.0% 100.0% 33.3% 100.0%
36.8% 35.7% 0.0% 25.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.6% 0.0%
0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
70.1% 64.2% 100.0% 100.0% 80.0% 100.0% 88.8% 100.0% 66.6% 100.0%
28.0% 35.7% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 11.1% 0.0% 33.3% 0.0%
1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
70.1% 71.4% 100.0% 100.0% 80.0% 100.0% 88.8% 100.0% 33.3% 100.0%
28.0% 28.5% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 11.1% 0.0% 66.6% 0.0%
1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
73.6% 71.4% 100.0% 75.0% 80.0% 100.0% 88.8% 100.0% 33.3% 100.0%
26.3% 28.5% 0.0% 25.0% 20.0% 0.0% 11.1% 0.0% 66.6% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
70.1% 78.5% 92.3% 100.0% 80.0% 100.0% 88.8% 100.0% 33.3% 100.0%
28.9% 21.4% 7.6% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.6% 0.0%
0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
71.9% 85.7% 100.0% 75.0% 100.0% 100.0% 88.8% 100.0% 66.6% 100.0%
27.1% 14.2% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 33.3% 0.0%
0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
43.8% 71.4% 100.0% 75.0% 100.0% 100.0% 88.8% 100.0% 66.6% 100.0%
53.5% 28.5% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 33.3% 0.0%
2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
69.2% 92.8% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 66.6% 100.0%
26.3% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%
4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
58.7% 85.7% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 66.6% 100.0%
40.3% 14.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%
0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
80.7% 85.7% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 33.3% 83.3%
19.2% 14.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.6% 16.6%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
74.5% 92.8% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 88.8% 100.0% 66.6% 100.0%
22.8% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 33.3% 0.0%
2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
52.6% 92.8% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 88.8% 100.0% 66.6% 100.0%
45.6% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 33.3% 0.0%
1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
78.9% 92.8% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 33.3% 100.0%
20.1% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.6% 0.0%
0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
78.9% 92.8% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 88.8% 100.0% 33.3% 100.0%
21.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 66.6% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
4.5 4.6 4.8 5.0 4.8 5.0 4.7 5.0 4.0 5.0
4.3 4.8 4.9 5.0 4.8 5.0 4.8 5.0 4.0 5.0
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スライドや教材
提示の速度

Q3平均評点
Q2平均評点

講義番号

授業科目名

授業担当者名

履修登録者数
回答者数
回答率

シラバス記載の
学習目標の達

成

授業の内容

教員の話し方

教員の説明の
わかりやすさ

板書

成績評価の
方法

教材（教科書や
プリントなど）

映写・音声教材

授業のスピード

授業内容の分
量

自習方法の指
示

教員の熱心さ

私語対策

受講生同士のコ
ミュニケーション

教員との
コミュニケーショ

ン（授業中）

教員との
コミュニケーショ

ン（授業外）

学生参加の
度合い

063408 063410 063412 063414 063462 063227

病理学Ⅰ 病理学Ⅱ ウイルス学 衛生学 行動科学Ⅲ 法医学

松川　昭博 吉野　正 山田　雅夫 土居　弘幸 山根　正修 宮石　智

114 114 114 122 120 9
111 111 112 115 98 9

97.3% 97.3% 98.2% 94.2% 81.6% 100.0%
72.9% 66.6% 78.5% 80.8% 81.6% 100.0%
27.0% 32.4% 21.4% 18.2% 17.3% 0.0%
0.0% 0.9% 0.0% 0.8% 1.0% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
74.7% 64.8% 80.3% 80.8% 77.5% 100.0%
21.6% 33.3% 16.9% 17.3% 19.3% 0.0%
3.6% 1.8% 2.6% 1.7% 3.0% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
72.9% 65.7% 77.6% 80.8% 78.5% 100.0%
24.3% 30.6% 19.6% 18.2% 20.4% 0.0%
2.7% 3.6% 2.6% 0.8% 1.0% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
71.1% 66.6% 74.1% 78.2% 75.5% 100.0%
26.1% 28.8% 20.5% 20.8% 24.4% 0.0%
2.7% 4.5% 5.3% 0.8% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
68.4% 63.9% 73.2% 75.6% 69.3% 88.8%
30.6% 33.3% 19.6% 23.4% 30.6% 11.1%
0.9% 2.7% 7.1% 0.8% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
67.5% 63.0% 76.7% 78.2% 72.4% 88.8%
27.9% 36.0% 21.4% 20.0% 27.5% 11.1%
4.5% 0.9% 1.7% 1.7% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
74.7% 58.5% 75.8% 77.3% 71.4% 88.8%
18.9% 38.7% 20.5% 20.8% 27.5% 11.1%
6.3% 2.7% 3.5% 1.7% 1.0% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
71.1% 63.0% 73.2% 76.5% 74.4% 88.8%
27.9% 36.0% 25.8% 22.6% 25.5% 11.1%
0.9% 0.9% 0.8% 0.8% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
76.5% 65.7% 77.6% 78.2% 76.5% 88.8%
21.6% 32.4% 20.5% 20.0% 23.4% 11.1%
1.8% 1.8% 1.7% 1.7% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
72.0% 69.3% 79.4% 80.8% 77.5% 88.8%
22.5% 26.1% 17.8% 18.2% 20.4% 11.1%
5.4% 4.5% 2.6% 0.8% 2.0% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
66.6% 68.4% 79.4% 77.3% 70.4% 100.0%
32.4% 29.7% 18.7% 20.8% 28.5% 0.0%
0.9% 1.8% 1.7% 1.7% 1.0% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
72.9% 65.7% 79.4% 80.0% 78.5% 100.0%
26.1% 33.3% 20.5% 19.1% 21.4% 0.0%
0.9% 0.9% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
68.4% 63.9% 72.3% 76.5% 74.4% 88.8%
31.5% 36.0% 27.6% 21.7% 25.5% 11.1%
0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0%
69.3% 56.7% 71.4% 80.0% 77.5% 100.0%
30.6% 43.2% 28.5% 19.1% 22.4% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
68.4% 61.2% 68.7% 76.5% 72.4% 100.0%
31.5% 38.7% 31.2% 22.6% 27.5% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
63.0% 54.0% 67.8% 73.9% 70.4% 100.0%
36.9% 45.9% 32.1% 25.2% 29.5% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
68.4% 56.7% 71.4% 78.2% 76.5% 100.0%
31.5% 40.5% 28.5% 20.8% 23.4% 0.0%
0.0% 2.7% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
71.1% 64.8% 75.8% 77.3% 78.5% 100.0%
27.9% 31.5% 22.3% 20.0% 21.4% 0.0%
0.9% 2.7% 0.8% 1.7% 0.0% 0.0%
0.0% 0.9% 0.8% 0.8% 0.0% 0.0%
4.3 4.3 4.4 4.3 4.4 5.0
4.3 4.2 4.3 4.4 4.3 5.0




